

# విజయభాను

మీ ఆత్మీయులలో... స్నేహితులలో... సన్నిహితులలో... ఎవరికైనా... ఎలాంటి ఘటనలు వచ్చినా... మీ హృదయపూర్వక సహాయం కోరుకుంటున్నాం... విజయభాను ద్వారా ఆదించండి!

విజయభాను  
# 9-3-17, PITHAPURAM COLONY, VISAKHAPATNAM 530 003  
Phone : 2564353, Fax : 0891 2589004

Star Facilities with Economic Price @ 1399/-  
Centrally located with good hospitality  
Hotel VBGrand  
9-3-17, Beside NH-5, Opp. Automotive Manufacturers, Pithapuram Colony, Visakhapatnam-3  
Phone : 07680-995759, 0891-2750555

విశాఖపట్నం, ఆదివారం 17-06-2018 VIJAYABHANU DAILY VISAKHAPATNAM EDITION సంపుటి : 41 సంచిక : 266 పేజీలు : 8 వెల : 1 రూపాయి

## ప్రజలు అధికారమిచ్చింది దోపిడీ చేయడానికా?



- బాబు దోపిడీని పుస్తకరూపంలో తెస్తా
- వచ్చే ఎన్నికల్లో ఒంటరిగానే పోటీ
- వైకాపా నేత బొత్త సత్యనారాయణ


హైదరాబాద్ : వచ్చే ఎన్నికల్లో ఒంటరిగా పోటీ చేస్తామని వైఎస్సార్ కాంగ్రెస్ పార్టీ నేత బొత్త సత్యనారాయణ స్పష్టం చేశారు. శనివారం లోటస్ హిల్స్ లోని పార్టీ కార్యాలయంలో ఆయన రంజాన్ సభాకార్యక్మలాల తేలిపి విలేజులలో మాట్లాడారు. నాలుగేళ్లుగా టీడీపీ, బీజేపీలు ఏపీకి నష్టం కలిగించాయన్నారు. ఇప్పుడేమో బీజేపీతో వైఎస్సార్ సీపీకి సంబంధాలున్నాయని దుష్ప్రచారం చేస్తున్నారని మండిపడ్డారు. కేంద్రం మెడలు వంచి రాష్ట్రాభివృద్ధికి కృషి చేసేది వైఎస్సార్ సీపీనేనని తెలిపారు.

**పుస్తక రూపంలో బాబు దోపిడీ..**  
సీఎం చంద్రబాబు నాయుడు దోపిడీని పుస్తక రూపంలో తెచ్చి, దేశంలో అన్ని పార్టీల నేతలకు అందజేస్తామన్నారు. టీడీపీలా ట్యాంపరింగ్ చేసుకునే సంస్కృతి తమకు లేదని, బహిరంగంగానే ప్రజల

**తరువాయి 2లో..**

## హస్తినిగకు సీఎం చంద్రబాబు

- నీతిఆయోగ్ సమావేశంలో పాల్గొననున్న బాబు
- 24 పేజీల సమగ్ర నివేదిక సిద్ధం



డిల్లీ: ఏపీ సీఎం చంద్రబాబు పుస్తక రూపంలో సీఎం చంద్రబాబు నాయుడు దోపిడీని పుస్తక రూపంలో తెచ్చి, దేశంలో అన్ని పార్టీల నేతలకు అందజేస్తామన్నారు. టీడీపీలా ట్యాంపరింగ్ చేసుకునే సంస్కృతి తమకు లేదని, బహిరంగంగానే ప్రజల

**తరువాయి 2లో..**

### ఐక్యత, సామరస్యం మరియు పెంపొందాలి

శాంతి, సంతోషం, జ్ఞానం, మంచి ఆరోగ్యం కలిగేలా కోరాల్సి ప్రధాని నరేంద్ర మోదీ



దిల్లీ: శుక్రవారం రాత్రి నెలవంక కనిపించడంతో శనివారం దేశ వ్యాప్తంగా రంజాన్ పండుగ జరుపుకుంటున్నారు. ఈ దేశ-ఉల్-ఫితర్ ముఖం పురస్కరించుకుని ప్రధానమంత్రి నరేంద్ర మోదీ ప్రజలకు శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు. ఈ ద్ ముబారక్, ఈ పండుగ రోజున మన సమాజంలోని ఐక్యత, సామరస్యం మరియు పెంపొందాలని ఆశిస్తూ అని మోదీ ట్వీట్ చేశారు. కాంగ్రెస్ అధ్యక్షుడు రాహుల్ గాంధీ

**తరువాయి 2లో..**

### విశ్వమానవ సౌభ్రాతృత్వాన్ని చాటి చెప్పేది రంజాన్ పండుగ

హైదరాబాద్ : హైదరాబాద్ లోని తన నివాసంలో రంజాన్ పండుగ జరుపుకున్నామని, తనపై ప్రేమ చూపించే ప్రతి ఒక్కరికీ.. సన్నిహితులకు ఈ పవిత్రమైన రోజున దేశ ప్రజలందరికీ హృదయపూర్వక శుభాకాంక్షలు తెలియజేస్తున్నానని పవన్ కళ్యాణ్ చెప్పారు. ఈ సందర్భంగా ముస్లిం సోదరులతో కలిసి తాను ఉన్న ఓ ఫోటోను పోస్టు చేశారు. మానవత్వాన్ని మొలకొలిపేది రంజాన్.. మానవులను మంచిగా బతకమని చెప్పేది రంజాన్.. విశ్వమానవ సౌభ్రాతృత్వాన్ని చాటి చెప్పేది రంజాన్ అని పేర్కొన్నారు. పవన్ ఇంట్లో రంజాన్ వేడుకలు నిర్వహించారు.



**తరువాయి 2లో..**


### మాల్యాకు బ్రిటన్ కోర్టు షాక్!

లండన్: ప్రభుత్వ బ్యాంకులకు వేల కోట్ల రుణాలు ఎగవేసి లండన్ కు చెక్కేసిన రుణ ఎగవేతదారుడు విజయ్ మాల్యాకు బ్రిటన్ హైకోర్టు భారీ షాక్ చిచ్చింది. తమ రుణాలను రాబట్టేందుకు బ్యాంకులను చేస్తున్న చట్టబద్ధమైన పోరాట వ్యయాల కింద 13 భారతీయ బ్యాంకులకు కనీసం 2 లక్షల పౌండ్లు (రూ.1.80 కోట్లు) చెల్లించాలని ఆదేశించింది. ఈ మేరకు న్యాయమూర్తి ఆండ్రూ హెన్నా ఆదేశించారు. మరోవైపు మాల్యా ఆస్తులను జప్తు చేసేందుకు సంబంధించిన ఆర్డర్ ను ఆయన తిరస్కరించారు. అయితే, బ్యాంకులకు అవుతున్న ఖర్చును మాత్రం తప్పకుండా చెల్లించాల్సిందనీ ఆదేశించారు. మాల్యాను భారత్ కు తిరిగి రప్పించేందుకు కేంద్రం తీవ్రంగా ప్రయత్నిస్తోంది. ఈ మేరకు మాల్యాను పంపాల్సిందిగా కోరుతూ భారత్

**తరువాయి 2లో..**

### మత సామరస్యాన్ని కలిగిఉండాలి

సాంప్రదాయ పద్ధతిలో సీఎం నమాజ్




విజయవాడ: మత సామరస్యాన్ని కాపాడేందుకు తెలుగుదేశం ప్రభుత్వం అధిక ప్రాధాన్యతనిస్తోందని ముఖ్యమంత్రి చంద్రబాబు నాయుడు స్పష్టం చేశారు. ఏ మతం వాణైనా రాష్ట్రంలో నిర్భయంగా బతకే ధైర్యం తమ ప్రభుత్వం కల్పిస్తోందన్నారు. ప్రీవల్ తలాక్ విషయంలో ముస్లింలను ప్రాసిక్యూట్ చేస్తామంటే మొదట వ్యతిరేకించి

**తరువాయి 2లో..**

### ప్రాఫెసర్ కేశవరావు జాదవ్ కన్నుమూత

హైదరాబాద్ : తెలంగాణ ఉద్యమ నేత ప్రొఫెసర్ కేశవరావు జాదవ్ (86) కన్నుమూశారు. గత కొంతకాలంగా తీవ్ర అనారోగ్యంతో బాధపడుతున్న ఆయన ఓ ప్రైవేటు ఆస్పత్రిలో విశిష్ట పాండుతూ శనివారం తుదిశ్వాస విడిచారు. నగరంలోని హుస్సేని ఆలంలో 1933 జనవరి 27న జాదవ్ జన్మించారు. తెలంగాణ సాయుధ పోరాటం, ముల్కీ ఉద్యమం, జై తెలంగాణ పోరాటంలో కేశవరావ్ జాదవ్ చురుగ్గా పాల్గొన్నారు. తెలంగాణ మలి దశ ఉద్యమంలోనూ జేపీసీ ద్వారా జయశంకర్, కోదండరామ్ తో కలిసి కేశవరావు జాదవ్ పనిచేశారు. ఆయన పౌరహక్కుల సంఘం అధ్యక్షునిగా, తెలంగాణ జనపరిషత్ కన్వీనర్ గా



బాధ్యతలు నిర్వహించారు. సోషలిస్టు నాయకుడు లోహియా అనుచరుడిగా జాదవ్ కు గుర్తింపు ఉంది. కాగా, జాదవ్ ఖోలికావాని ఆస్పత్రి నుంచి శివం రోడ్డులోని

**తరువాయి 2లో..**

### Star Facilities with Economic Price @ 1399/-

Centrally located with good hospitality

- 32" LED TV with USB drive
- E-Safe Locker
- Coffee / Tea Maker
- WIFI Internet
- 24 Hrs running hot/cold water
- Lift facility
- Standby Generator
- Complimentary Mineral Water Bottle

Hotel VBGrand  
9-3-17, Beside NH-5, Opp. Automotive Manufacturers, Pithapuram Colony, Visakhapatnam-3  
Cell : 07680-995759, 0891-2750555

### THE BIG SALE 60% DISCOUNT EXCHANGE MELA

AIR CONDITIONERS 1 Ton 2000L. EMI omers. upto 30-50% OFF upto 20-50% OFF upto 15-50% OFF

WATER PURIFIERS BRING ANY ELECTRICAL APPLIANCE AND ANAL UP TO ₹3500. OFF USE EXCHANGE

COOLERS OFFERS upto 60% OFF starts from ₹799/- ON EXCHANGE upto 20% OFF upto 25% OFF upto 15-50% OFF

Table Fan starts from ₹1,199/- Tower Fan starts from ₹1,999/-

GOODWILL SINCE 1946 BEST RATES. BEST SERVICE.

GOVISIONS Shopping Mall, Opp. Wallair Club, Siripuram Road, Visakhapatnam. Ph: 0891 - 6646331/34/35

### భాజపాకు వ్యతిరేకంగా పోరాడుతాం

యనమల  
అమరావతి: నీతి ఆయోగ్ సమావేశంలో అజెండా ప్రకారం కాకున్నా ఆయా రాష్ట్రాల్లోని సమస్యలను చెప్పకునే అవకాశం ముఖ్యమంత్రిలకు కల్పించాలని ఆర్థిక మంత్రి యనమల డిమాండ్ చేశారు. తనకు అనుకూలంగా ఉండే విధంగానే నీతి ఆయోగ్ సమావేశం అజెండాను కేంద్రం ఖరారు చేసుకోవడాన్ని ఆయన తప్పుపట్టారు. భాజాపాలో రైస్ కమిటీల ముఖ్యమంత్రిలతో చంద్రబాబు

**తరువాయి 2లో..**

### 100% స్వచ్ఛత 100% నమ్మకం

CMR SHOPPING MALL The joy of life

ముజార్ లేదు తమని 3% నుండి 3%

Chains 3%	Bangles 4%
Necklaces 7%	Long harams 7%
Black beads 9%	Jhumkas 11%

గోల్డ్ సెక్టర్ గ్రాండ్ ఫ్లాజ్ నందు కలదు  
పాడుపుకు బిహ్నం "బంగారం"  
సి.యమ్.ఆర్.లో సభ్యత్వం రెండింతల లాభదాయకం  
మొదటి నెల వాయిదా సి.యమ్.ఆర్. కానుక మరియు తరుగుపై 12% వరకు రాయితీ

CMR SMART GAIN 11 MONTHS PURCHASE PLAN  
CMR ఫాషింగ్ హాలు 365 రోజులు తెరువబడును.

జగదంబ జంక్షన్ బస్ స్టాండ్ మల్లిపాలెం గజానక గోపాలపట్నం  
0891-2546671 0891-2546777 0891-3098123 0891-2546999 0891-2570111













# చిత్రభాను

## 100రోజుల రిహార్సల్స్!

### రివాల్యూర్ దాడిగా తాప్పీ!



బాలీవుడ్ లో జీవిత కథా చిత్రాల పరంపర కొనసాగుతూనే ఉంది. భిన్న రంగాల్లో సమాజాన్ని ప్రభావితం చేసిన వ్యక్తుల జీవితాల్ని వెండితెర ద్వారా ప్రదర్శించడం చేయడానికి దర్శకనిర్మాతలు ఆసక్తిని ప్రదర్శిస్తున్నారు. తాజాగా ఢిల్లీ సోగసరి తాప్పీ ప్రముఖ మహిళా షూటర్ బయోపిక్ లో నటించనుంది. ఉమేనియా అనే పేరుతో రూపొందించనున్న ఈ చిత్రాన్ని ప్రముఖ దర్శకుడు అనురాగ్ కశ్యప్ నిర్మించబోతున్నారు. తుషార్ హీరానందాని దర్శకుడిగా పరిచయం కాబోతున్నాడు. రివాల్యూర్ దాడిగా ప్రసిద్ధకెక్కిన చంద్రతోమర్ జీవిత కథ ఆధారంగా ఈ చిత్రాన్ని తెరకెక్కించబోతున్నారు. చంద్రతోమర్ పాత్రలో తాప్పీ నటించనుంది. దాదాపు 30 ఏళ్ల క్రితం తన మనవరాలికి షూటింగ్ లో శిక్షణ ఇప్పించేందుకు చంద్రతోమర్ కొన్ని నెలల పాటు ఓ కోచింగ్ సెంటర్ కు వెళ్ళింది. ఒకరోజు అనుకోకుండా పిస్టల్ తీసుకొని గురిచూసి లక్ష్యాన్ని ఛేదించింది. అప్పటికే యాభై ఏళ్ల వయసున్న చంద్రతోమర్ షూటింగ్ వైపున్నానికి ముగ్గుడైన అక్కడి శిక్షకుడు మరింత ప్రావీణ్యం సంపాదించుకోవడానికి ఆమెను ప్రోత్సహించాడు. అలా అనుకోకుండా షూటింగ్ క్రిడలోకి ప్రవేశించిన చంద్రతోమర్ అసమాన ప్రతిభతో షూటింగ్ లో 30 సార్లు జాతీయ ఛాంపియన్ షిప్ సాధించింది. ప్రస్తుతం 86 సంవత్సరాల వయసున్న ఆమె ప్రపంచంలోనే వృద్ధ షూటర్ గా పేరు సంపాదించుకుంది. చంద్రతోమర్ సూపర్ హిట్ జీవితాన్ని వెండితెరకెక్కించబోవడం బాలీవుడ్ లో ప్రాధాన్యత సంతరించుకుంది. ఈ బయోపిక్ లో చంద్రతోమర్ కోడలు ప్రకాష్ తోమర్ జీవితాన్ని కూడా చూపించబోతున్నారు. ఆమె సైతం షూటర్ గా జాతీయస్థాయిలో పేరు తెచ్చుకుంది. ఇద్దరు కథానాయికలు నటించనున్న ఈ చిత్రాన్ని త్వరలో సెట్స్ మీదుకు తీసుకెళ్లనున్నారు.



ప్రభాస్ కథానాయకుడిగా నటిస్తున్న తాజా చిత్రం సాహెబ్. సుజీత్ దర్శకుడు. యు.వి.క్రియేషన్స్ పతాకంపై వంశీ, ప్రమోద్ నిర్మిస్తున్నారు. శ్రద్ధాకపూర్ కథానాయిక. ఇటీవలే అబుదాబిలో భారీ షోరాట ఘట్టాల్ని తెరకెక్కించారు. ఇందుకోసం ప్రభాస్ దాదాపు 20 రోజుల పాటు నిర్విరామంగా చిత్రీకరణలో పాల్గొన్నారు. హాలీవుడ్ యాక్షన్ కొరియోగ్రాఫర్ కెన్ బేట్స్ సారథ్యంలో దాదాపు 100 మందికి పైగా యాక్షన్ టీమ్ సభ్యులు పాల్గొన్న ఈ ఫైట్ ఎపిసోడ్ సినిమాకు ప్రత్యేకాకర్షణగా నిలుస్తుందని చిత్ర బృందం చెబుతున్నది. అయితే ఈ షోరాట ఘట్టాల కోసం దాదాపు 100 రోజుల పాటు రిహార్సల్స్ నిర్వహించామని చిత్ర సినిమాటోగ్రాఫర్ మది ఓ ఆంగ్లపత్రికకు ఇచ్చిన ఇంటర్వ్యూలో తెలియజేశారు. ఎనభైమందితో కూడిన మా కెమెరా బృందం ఈ ఫైట్ సిక్వెన్స్ కోసం పనిచేసింది. షూటింగ్ కు ముందు ఎనిమిది రోజులు డెన్సిటీ నిర్వహించాం. కెమెరా

ఫ్లెమ్మెంట్స్, యాంగిట్స్ కోసం ప్రత్యేక శ్రద్ధ తీసుకున్నాం. ప్రభాస్ తో పాటు ఇతర చిత్ర తారాగణం పాల్గొనగా అవిత్రాంతంగా 20 రోజుల పాటు ఈ భారీ షోరాట ఘట్టాల్ని తెరకెక్కించాం.

హాలీవుడ్ స్థాయిలో యాక్షన్ ఎపిసోడ్ ఆకట్టుకుంటుంది అని మది పేర్కొన్నారు. అబుదాబి పెడ్యూల్ కోసం 90 కోట్లను వెచ్చించినట్లు సమాచారం. ఈ యాక్షన్ సన్నివేశాల్లో అధునాతన స్పోర్ట్స్ బ్రెక్ లు, కార్లు, భారీ ట్రక్కులు, హెలికాప్టర్లను ఉయోగించారు. సాహెబ్ చిత్రానికి కొరియోగ్రాఫర్ కెన్ బేట్స్ గతంలో మిషన్ ఇంపాజిబుల్, ఫోర్స్ట్రో ప్రోటోకాల్, ది ఫాస్ట్ అండ్ ఫ్యూరియస్, ట్రాన్స్ ఫార్వర్డ్స్ చిత్రాలకు పనిచేశారు. సాహెబ్ చిత్రాన్ని ట్యూస్డే యాక్షన్ ఎంటర్టైన్మెంట్ అంతర్జాతీయ ప్రమాణాలతో తెలుగు, తమిళ, హిందీ భాషల్లో తెరకెక్కిస్తున్నారు.

### కబడ్డీ ప్లేయర్ గా కంగనా

బాలీవుడ్ నటి కంగనా రనౌత్ కబడ్డీ ప్లేయర్ అవతారమెత్తబోతున్నది. ఈ చిత్రానికి అశ్వనీ అయ్యర్ తివారీ దర్శకత్వం వహిస్తారు. మహిళా ప్రధాన ఇతివృత్తాలతో తెరకెక్కిన నిల్ బట్టెయ్ సన్నాట, బైరల్ కి బర్నీ చిత్రాలతో ఆమె హిందీ చిత్రసీమలో ప్రతిభావంతురాలైన దర్శకురాలిగా పేరు తెచ్చుకున్నారు. వృత్తిపరంగా, వ్యక్తిగతంగా

తనకు ఎదురైన సవాళ్లను అధిగమించే క్రమంలో ఓ కబడ్డీ ప్లేయర్ గా ఎదురైన అనుభవాల నేపథ్యంలో ఈ చిత్రాన్ని రూపొందించబోతున్నారు. ఇందులో కబడ్డీ ప్లేయర్ గా నటించనున్న కంగనా ఆటలో ప్రావీణ్యం కోసం నిజమైన క్రీడాకారులతో కలిసి కబడ్డీ ఆటలో శిక్షణ తీసుకుంటున్నట్లు తెలిసింది.



### అర్జున్..జెర్నీ 36

బిగ్ బాస్ సీజన్-2 తో బిజీగా వున్న యువ హీరో నాని శుక్రవారం తన కొత్త చిత్రాన్ని ట్రైట్టర్ ద్వారా ప్రకటించారు. సితార ఎంటర్టైన్మెంట్స్ పతాకంపై సూర్యదేవర నాగవంశి ఈ చిత్రాన్ని నిర్మించనున్నారు. మల్లీశా వా చిత్రంతో దర్శకుడిగా మంచి గుర్తింపును సొంతం చేసుకున్న గౌతమ్ తిన్నసూరి దర్శకుడు. కాగా ఈ చిత్రానికి జెర్నీ అనే టైటిల్ ను ఖరారు చేస్తూ చిత్ర బృందం ఫస్ట్ లుక్ ను విడుదల చేసింది. టీమ్ ఇండియా జెర్నీ..దానిపై అర్జున్ 36 అని రాసుంది. క్రికెట్ బ్యాట్, గ్లోబలు, హెల్మెట్ ని బట్టి ఈ చిత్రం క్రికెట్ నేపథ్యంలో సాగనున్నట్లు తెలుస్తున్నది. నానితో కలిసి ప్రతిష్టాత్మకమైన ప్రాజెక్ట్ కోసం పనిచేస్తున్నందుకు ఆనందంగా వుంది. జెర్నీ భావోద్వేగాల నేపథ్యంలో సాగుతుంది.



మునుపెన్నడూ చూడని విజువల్స్ తో సరికొత్త జానరల్ ఈ చిత్రాన్ని తెరకెక్కిస్తాం అని చిత్ర బృందం తెలిపింది.



సాయిధరమ్ తేజ్, అనుపమ పరమేశ్వరన్ జంటగా నటిస్తున్న చిత్రం తేజ్. ఐ లవ్ యూ ఉపశీర్షిక. క్రియేటివ్ కమర్షియల్స్ మూవీ మేకర్స్ పతాకంపై కె.ఎస్. రామారావు నిర్మిస్తున్నారు. దర్శకుడు. చిత్రీకరణ పూర్తయింది. ప్రస్తుతం నిర్మాణానంతర కార్యక్రమాలు జరుగుతున్నాయి. జూలై 6న ఈ చిత్రాన్ని ప్రేక్షకుల ముందుకు తీసుకొచ్చేందుకు సన్నాహాలు చేస్తున్నారు. నిర్మాత మాట్లాడుతూ రొమాంటిక్ ఎంటర్టైన్మెంట్ ఇది. పాపిసింగర్ గా పేరు తెచ్చుకోవాలని కలలు కనే ఓ యువకుడి కథతో తెరకెక్కిస్తున్నాం. లక్ష్యసాధనతో పాటు తన ప్రేమలో అతడు ఎలా విజయం సాధించాడనేది ఆకట్టుకుంటుంది. గత చిత్రాలకు

# ప్రేమలో పడ్డ తేజ్

పూర్తిభిన్నంగా సాయిధరమ్ తేజ్ పాత్ర నవ్వగీతిలో ఉంటుంది. కరుణాకరన్ శైలిలోనే ఆద్యంతం అందంగా సాగుతుంది. ఇటీవల విడుదలైన చిత్ర గీతాలకు చక్కటి స్పందన లభిస్తున్నది. ఈ నెల 16న విజయవాడలో ఆడియో సక్సెస్ మీట్ ను నిర్వహిస్తాం. వైవిధ్యమైన

ప్రేమకథగా తెలుగు ప్రేక్షకులకు సరికొత్త అనుభూతిని పంచే చిత్రమిది అని తెలిపారు. జయప్రకాష్, పవిత్రాలోకేష్, సురేఖావాణి, వైవా హర్ష ప్రధాన పాత్రల్లో నటిస్తున్న ఈ చిత్రానికి సంగీతం: గోవిందుండర్, సినిమాటోగ్రఫీ: ఆంధ్రా బి.

# గ్రామ దేవతల ఆలయాలను గ్రామస్తులు పరిరక్షించుకోవాలి

- ఘనంగా శ్రీ కుంచుమాంబ అమ్మవారి విగ్రహ పునఃప్రతిష్ఠ
- ప్రత్యేక పూజల్లో పాల్గొన్న ప్రముఖులు, గ్రామస్తులు
- భారీ సంఖ్యలో తీర్థప్రసాదాలు స్వీకరించిన భక్తులు



విగ్రహ పునః ప్రతిష్ఠ కార్యక్రమం నిర్వహించారు. అదేవిధంగా ఆలయ శిఖరాన ఉన్న కలశాలకు ప్రత్యేక పూజా కార్యక్రమాలు నిర్వహించి అనంతరం శిఖరాన్ని ప్రతిష్ఠించారు. ఈ ప్రత్యేక పూజలలో పాల్గొన్న ఉత్తర నియోజకవర్గం ఎమ్మెల్యే పి. విష్ణుకుమార్ రాజు, గాజువాక ఎమ్మెల్యే పల్లా శ్రీనివాస్, కళా హాస్పిటల్ అధినేత డాక్టర్ పైడి వెంకట రమణమూర్తి కళావతి దంపతులు, నగర ట్రాఫిక్ పి.సి.పి. కింజరాపు ప్రభాకర్, టిడిపి నగర యువత ఉపాధ్యక్షుడు సనపల వరప్రసాద్, పీసీసీ సెక్రటరీ మూల వెంకటరావు, నగర మహిళా కాంగ్రెస్ అధ్యక్షురాలు



మరిసాలెం : సనాతన ధర్మాన్ని, గ్రామ దేవతల ఆలయాలను కాపాడుకోవలసిన బాధ్యత స్థానికులదే అని కుంచుమాంబ అమ్మవారి ఆలయ విగ్రహ పునఃప్రతిష్ఠ సందర్భంగా పుర ప్రముఖులు కొనియాడారు. ప్రతీ గ్రామాన్ని రక్షించేది గ్రామ దేవతలే అన్నారు. పూర్వం గ్రామానికి చివరగా గ్రామదేవతల దేవాలయాలు ఉండేవి. కానీ పట్టణాల ఆధునికీకరణతో గ్రామదేవతల ఆలయాలు గ్రామం మధ్యలోకి వచ్చేస్తున్నాయి. నేటి పరిస్థితులలో గ్రామాలను, అర్చకత్వాన్ని పరిరక్షించుకోవలసిన బాధ్యత గ్రామస్తులదే. ఇందులో భాగంగా మాధవధారలో శ్రీ మాధవ యువజన సమాజం అధ్యక్షులతో శ్రీ కుంచుమాంబ అమ్మవారి విగ్రహ పునః ప్రతిష్ఠ మహోత్సవ కార్యక్రమం శనివారం ఘనంగా జరిగింది. ఈ సందర్భంగా కుంచుమాంబ విగ్రహ విరాళదాత మూల గోవిందరావు, సంతోషి రూప దంపతులు



పేదాడ రమణి కుమారి, పేదాడ నర్సింగరావు, వార్డు వైకాపా మహిళా అధ్యక్షురాలు పవ్వుల సునీత, వైకాపా సీనియర్ నాయకుడు సనపల త్రినాధ స్వామి, జనసేన నాయకుడు కర్ల రాజేష్ బాబు, ప్రగడ ప్రసాద్, మానవ సేవే మాధవ సేవ అసోసియేషన్ సెక్రటరీ సనపల జయకృష్ణ మరియు గ్రామ ప్రజలు, భక్తులు అమ్మవారిని దర్శించుకున్నారు. అనంతరం అన్నసంతర్పణ కార్యక్రమం నిర్వహించారు. సూమారు 5000 మందికి పైగా ప్రజలు పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా ఆలయ అర్చక బృందం ప్రత్యేక కార్యక్రమాలు నిర్వహించారు. అనంతరం శ్రీ మాధవ యువజన సమాజం సభ్యులు అమ్మవారి విగ్రహాన్ని బృందంగా ఘనంగా సన్మానించారు. ఈ కార్యక్రమంలో మాధవధార గ్రామ ప్రజలు, శ్రీ మాధవ యువజన సమాజం అధ్యక్ష కార్యదర్శి భగవతి శ్రీరామమూర్తి, సనపల అప్పలస్వామి (బొజ్జన్న), కార్యవర్గ సభ్యులు పాల్గొన్నారు.



భీముని పట్టణము మంత్రి గంటా శ్రీనివాసరావు శనివారం భీమిలి మండలం పెదనాగమయ్యపాలెంలో శ్రీ శ్రీ శ్రీ అభయాంజనేయ స్వామి వారి ఆలయం ప్రారంభించారు. అనంతరం స్థానిక ప్రాథమికోన్నత పాఠశాలలో అదనపు తరగతి గదులు ప్రారంభించారు. ఈ కార్యక్రమంలో భీమిలి నియోజకవర్గ ఇన్చార్జి విజయ్ బాబు , ఎంపీపీ యరబాల కృష్ణ వేణి, అనిల్ ప్రసాద్ , భీమిలి మండల పార్టీ ప్రెసిడెంట్ డి వి ఎన్ రాజు తదితరులు

### పాగ్లా గోల్తో.. ఫ్రాన్స్ బోటీ

మాస్కో: ఈ సారి వరల్డ్ కప్ లో యువ ఆటగాళ్లతో అడుగుపెట్టిన ఫ్రాన్స్ తొలి మ్యాచ్ లోనే అదరగొట్టేసింది. గ్రూపు-సి మ్యాచ్ లో ఫ్రాన్స్ 2-1తో ఆస్ట్రేలియాపై గెలిచి ప్రపంచకప్ లో బోటీ కొట్టింది. మ్యాచ్ ఆరంభం నుంచి హోరాహోరిగా ఇరు జట్లు తలపడటంతో తొలి సెషన్ లో ఒక్క గోల్ కూడా సమూడు కాలేదు. అనంతరం మొదలైన ద్వితీయార్ధం ఆటలో 58వ నిమిషంలో పెనాల్టీ కిక్ లభించడంతో ఫ్రాన్స్ ఆటగాడు ఆంటోనియో గ్రేజ్మోన్ దానిని గోల్ గా మలిచి ఫ్రాన్స్ కు ఆధిక్యత అందించాడు. అనంతరం 63 నిమిషంలో పెనాల్టీ కిక్ లభించడంతో ఆస్ట్రేలియా ఆటగాడు జెడ్వాలక్ దానిని గోల్ కొట్టి స్కోరును సమం చేశాడు. ఓతో మరో గోల్ కోసం రెండు జట్లు పోటీ పడ్డాయి. ఈ క్రమంలో 81 నిమిషంలో ఫ్రాన్స్ ఆటగాడు పొగ్గా వచ్చిన అవకాశాన్ని వృథా చేయకుండా గోల్ కొట్టి ఫ్రాన్స్ ఆధిక్యాన్ని పెంచాడు. ఆ తర్వాత నుంచి ఇరు జట్లు ఆటగాళ్లు గోల్ కోసం తీవ్రంగా ప్రయత్నించిన ఫలితంలో ఎలాంటి మార్పు రాలేదు. మరోవైపు మ్యాచ్ సమయం కూడా ముగిసిపోవడంతో ఫ్రాన్స్ విజేతగా నిలిచింది.

### అఫ్ఘానిస్థాన్ లో భారీ పేలుడు

#### 20 మంది మృతి

కాంధహార్: ఈ దేశ వర్షాదివాస అఫ్ఘానిస్థాన్ లో ఉగ్రమూకలు రెచ్చిపోయాయి. శనివారం సాయంత్రం 5.30 నిమిషాల సమయంలో భద్రతాదళాల బృందం ఉన్న చోట భారీ పేలుడు సంభవించింది. ఈ ఘటనలో ఇప్పటి వరకు 20 మంది మృతి చెందారు. ఈ దేశ వర్షాదివాస సందర్భంగా రోడల్ జిల్లాలో తాలిబన్లు, భద్రతా బలగాలు వేడుక జరపుతున్న చోట ఈ ఘటన చోటు చేసుకుంది. ఈ విషయాన్ని వాగ్ధర్మా ప్రతినిధి అతుల్లా భోగ్యానీ తెలిపారు. మృతుల్లో తాలిబన్లు, భద్రతా దళాలకు చెందిన వారున్నారునని పేర్కొన్నారు. క్రకాత్రుల సంఖ్య కూడా భారీగానే ఉందని పేర్కొన్నారు. రంజాన్ సందర్భంగా అఫ్ఘాన్ ప్రభుత్వం తాలిబన్లతో కాల్పుల విరమణ ఒప్పందం చేసుకుంది. కానీ ఐసీసీ, ఇతర ఉగ్రమూకలను మాత్రం

విరివేస్తోంది. ఈ ఘటన జరిగిన ప్రాంతంలో ఐసీసీకు ఎక్కడు పట్టు ఉంది.

### గండ్రేటి వెంకట రామకృష్ణారావుకు డాక్టరేట్ ప్రదానం

ఆంధ్రా యూనివర్సిటీ, డిపార్ట్ మెంట్ ఆఫ్ కామర్స్ అండ్ మేనేజ్ మెంట్ స్టడీస్ లో ప్రొఫెసర్ జాలాది రవి అధ్యక్షులలో "కార్పొరేట్ సోషల్ రెస్పాన్సిబిలిటీ ఇన్ బాంకింగ్ సెక్టార్ ( ఎ స్టడీ విత్ సెన్సిటివ్ రిఫరెన్స్ టు సెలెక్టెడ్ పబ్లిక్ సెక్టార్ బ్యాంక్ ఇన్ నార్త్ కోస్ట్ డిస్ట్రిక్ట్ ఆంధ్రప్రదేశ్ )" అనే అంశంపై పరిశోధన చేశారు. ఈ సందర్భంగా డాక్టర్ గండ్రేటి వెంకట రామకృష్ణారావు మాట్లాడుతూ తన విజయానికి తోడ్పడిన తన తల్లిదండ్రులకు , అత్తమామలు మరియు తన ప్రొఫెసర్ జాలాది రవికి ప్రత్యేక కృతజ్ఞలు తెలిపారు. మరెయి విజ్ఞాన్ మహిళా ఇంజనీరింగ్ కళాశాల ప్రెసిడెంట్ ప్రా. ఎ. శేషారావు మరియు మేనేజ్ మెంట్ డివిజన్ అందించిన సహాయ సహకారానికి ధన్యవాదాలు తెలియజేశారు. ఈ సందర్భంగా విజ్ఞాన్ మహిళా ఇంజనీరింగ్ కళాశాల మేనేజ్ మెంట్ విభాగాధిపతి డాక్టర్ ఎస్. రమేష్, డీన్ అడ్మిన్ డాక్టర్ పి.ఎస్. రవీంద్ర మరియు తోటి అధ్యాపకులు అభినందనలు తెలియజేశారు.

స్ట్రీట్ సిటీ : విజ్ఞాన్ మహిళా ఇంజనీరింగ్ కళాశాలలో మేనేజ్ మెంట్ విభాగములో అధ్యాపకునిగా పనిచేయచున్న డాక్టర్ గండ్రేటి వెంకట రామకృష్ణారావుకు ఆంధ్రా యూనివర్సిటీ డాక్టరేట్ ప్రకటించింది. ఈయన



For a comfortable and affordable stay in the heart of the city

**Facilities:**

- 22 A.C. Rooms
- Mini A.C. Conference Hall
- Tv & Telephone available in all Rooms
- Standby Generator Power
- Laundry & Dry Cleaning
- 24hrs Hot & Cold Water
- Travel Assistance
- Lift Facility

**Tariff**

	Non A/c.	A/c.
Single Occupancy	600/-	850/-
Double Occupancy	800/-	950/-

**HOTEL VIJAYABHANU**

Opp : C.M.R. Shopping Mall, Near Jagadamba Centre, Visakhapatnam - 02. Ph : 2709799, 2709299, Ct : 98665 49555